

HORNOŘEDICKÁ AMATÉRSKÁ TENISOVÁ LIGA 2024 “HŘATL 2024”

PROPOZICE



HŘATL 2024 - PROPOZICE

Pořadatel: Obec Horní Ředice

Hlavní organizátor: Petra Skácelová

Startující: Muži i ženy bez rozdílu věku, děti od 12 let (věkové výjimky jsou možné po schválení hlavním organizátorem). Počet hráčů je neomezený. Hráč nesmí být registrovaný v Českém tenisovém svazu. Hráči startují na vlastní nebezpečí.

Místo konání: Tenisové kurty Horní Ředice (výjimky jsou možné, ale souhlasit musí oba hráči). Pokud jeden z hráčů nesouhlasí s konáním zápasu mimo kurty obce Horní Ředice, pak se zápas musí uskutečnit na obecních kurtech.

Termín konání: Květen – 30. září 2024 (bude ještě upřesněno dle kvality kurtů a zpracování přihlášek do ligy)

Předpis: Hraje se podle platných pravidel tenisu a Pravidel HŘATL 2024. Hraje se bez rozhodčího.

System soutěže: Vyzývací systém – více viz. Pravidla HŘATL. Hraje se dvouhra bez dalšího rozlišení, na 2 vítězné sety, za stavu 6:6 tiebreak.



Podmínky registrace do soutěže:

- startující musí mít zaplacenou sezónní permanentku na hřišti s antukou v Horních Ředvicích (občan Horních Ředvic – 700 Kč, děti do 15 let – 300 Kč, ostatní – 1 000 Kč),
- přihlášení do ligy bude probíhat prostřednictvím zprávy na tel. č. 777 790 232 (hlavní organizátor) s povinnými údaji: „CHCI SE PŘIHLÁSIT DO TENISOVÉ LIGY“, jméno a příjmení přihlašujícího se hráče, e-mail, telefonní číslo, rok narození. Po ověření zaplacení sezónní permanentky potvrdí hlavní organizátor přihlášení do ligy prostřednictvím SMS nebo WHATSAPP zprávy a přidělí hráči přístupové údaje do databáze hráčů,
- databáze hráčů bude přístupna po přihlášení na adrese www.horniredice.cz/ostatni/tenisova-liga, do databáze bude umožněn hráčům pasivní přístup (pouze účastníkům ligy) a v databázi získají hráči kontakty na své protihráče, na jejichž základě je budou moct vyzývat,
- do ligy je možné se přihlásit kdykoliv v průběhu termínu konání ligy (pozdním přihlášením je znevýhodněn pouze sám hráč, který začíná s 0 body a připravil se o určitý čas, kdy mohl vyzývat své protihráče).



Další pokyny/informace:

Turnaj je určen všem amatérským hráčům bez rozlišení věku a pohlaví. Děti od 12 let také rádi přivítáme, ale budeme požadovat určité tenisové schopnosti. Cílem je umožnit amatérským hráčům v Horních Ředvicích a okolí najít nové a přiměřené soupeře a vyzkoušet si vlastní schopnosti v porovnání s jinými hráči.

A PROSTĚ SI ZASPORTOVAT, POBAVIT SE, POZNAT LÉPE NAŠE SKORO SOUSEDY :-D...

